

Canesbalance

bakterijska vaginoza
gel za rodnicu

Canesbalance gel klinički dokazano na jednostavan i učinkovit način uklanja simptome bakterijske vaginoze obnavljajući normalan pH i vaginalnu floru.

Što je bakterijska vaginoza

Bakterijska vaginoza je vrlo često stanje rodnice. Različite vrste bakterija prirodno nastanjuju rodnicu; u najvećem su broju prisutne bakterije mliječne kiseline. Bakterije mliječne kiseline proizvode mliječnu kiselinu koja daje kiselost, održavaju normalan nizak pH rodnice i štite je od upala. Pri takvom niskom pH, rast neželjenih bakterijskih mikroorganizama obično je ograničen.

Kada je broj bakterija mliječne kiseline smanjen i poveća se pH vrijednost, poremeti se uobičajeno stanje i dolazi do rasta broja „loših“ bakterija. Medicinski naziv za to stanje je bakterijska vaginoza. Glavni simptomi povezani s bakterijskom vaginozom su neugodan miris po ribi, neuobičajen iscjedak i osjećaj nelagode u vaginalnom području.

Što uzrokuje bakterijsku vaginozu?

Čimbenici koji utječu na vaginalno okruženje i mogu uzrokovati bakterijsku vaginozu uključuju produljeno trajanje menstruacije, korištenje proizvoda za intimnu higijenu, česta vaginalna ispiranja, kontracepcijska sredstva, vaginalni lijekovi, spolni odnosi i stres. Uzimanje antibiotika i korištenje intrauterinog uložka (IUD, poznatiji kao spirala) također može utjecati na ravnotežu u rodnici.

Canesbalance gel liječi simptome bakterijske vaginoze na prirodan način

Canesbalance gel sadrži mliječnu kiselinu, koja učinkovito neutralizira neugodan miris i obnavlja normalan pH rodnice. Sadrži i glikogen koji pruža hranjive tvari bakterijama mliječne kiseline i omogućuje njihov rast. Uz normalan pH i hranjive tvari zaštitne bakterije mliječne kiseline rastu i obnavlja se prirodna ravnoteža rodnice, a neuobičajen iscjedak i nelagoda učinkovito se otklanjaju. Proizvod dolazi u pojedinačnim napunjenim tubastim aplikatorima koji se lako primjenjuju.

Kada primjenjivati Canesbalance gel?

Canesbalance gel otklanja neugodan miris, neuobičajen iscjedak i nelagodu te vraća pH na normalnu razinu.

Kako se primjenjuje Canesbalance gel?

Liječenje	Za učinkovito olakšanje kod neugodnih mirisa, neuobičajenog iscjetka, nelagode i bakterijske vaginoze	Primjenjivati jednu tubu dnevno tijekom 7 dana
-----------	---	--

Odvrnite čep, udobno se smjestite u sjedećem ili ležećem položaju i nježno umetnite vrat aplikatora u rodnicu koliko je to moguće. Nježno pritisnite aplikator kako bi sadržaj izašao van. Izvadite tubu, još pritišćući, te bacite u smeće. Najbolje je primjeniti Canesbalance gel prije odlaska u krevet. Preporučuje se korištenje dnevnog uložka jer često dolazi do blagog curenja. To ne znači da liječenje nije uspješno.

Canesbalance gel je klinički testiran

Klinička ispitivanja pokazala su da je formulacija Canesbalance gela sigurna i učinkovita. Obnavljanjem pH ravnoteže pruža trostruku korist jer učinkovito uklanja neugodan miris i neuobičajen iscjedak,

ograničava rast loših bakterija i podržava dobre bakterije (laktobacile) čime se obnavlja prirodno okruženje.

Canesbalance gel je siguran za primjenu

Canesbalance gel dolazi u higijenskim tubastim aplikatorima za jednokratnu upotrebu. Može se primjenivati za vrijeme trudnoće i za vrijeme menstruacije. Međutim, morate posjetiti svog liječnika ako mislite da imate vaginalnu infekciju za vrijeme trudnoće. Canesbalance gel može uzrokovati peckanje kod gljivičnih vaginalnih infekcija (npr. kandidijaza) ili kod malih pukotina u vaginalnom tkivu. To je samo privremeno i trebalo bi prestati. Ako ste zabrinuti, potražite savjet liječnika.

Kada biste trebali posjetiti liječnika?

Razgovarajte sa svojim liječnikom ako se simptomi pogoršaju, ako osjećate bol, ako osjećaj nelagode ne prestane, ako vam je iscjedak krvav ili ako imate iscjedak tijekom menopauze. Trebali biste posjetiti svog liječnika ako mislite da imate vaginalnu infekciju za vrijeme trudnoće. Ako ne osjetite olakšanje simptoma nakon primjene Canesbalance gela na propisan način, odmah kontaktirajte svog liječnika za savjet. Molimo razgovarajte s liječnikom o dijagnozi bakterijske vaginoze.

Što sadrži Canesbalance gel?

Pakiranje sadrži 7 higijenskih aplikatora za jednokratnu primjenu s po 5 ml gela.

Svaki aplikator sadrži sljedeće sastojke:

Mliječna kiselina, glikogen, propilenglikol, metilhidroksipropilceluloza, natrijev laktat, voda pH 3,8.

Ne sadrži konzervanse. Bez hormona.

Upozorenja

Ne primjenivati ako je čep oštećen. Ne primjenivati ako je prošao rok valjanosti. Čuvati izvan dohvata djece.

Oprez

Izbjegavajte primjenu Canesbalance gela ako pokušavate začeti jer gel ima nizak pH što može učiniti okruženje manje prikladnim za spermiju. Ne koristiti kao kontracepcijsko sredstvo. Za daljnje informacije i često postavljana pitanja posjetite našu internetsku stranicu www.canesten.hr.

Distributer

Bayer d.o.o.
Bravničarjeva 13
1000 Ljubljana



Proizvođač

Rolf Kullgren AB, Agatan 4, 646 30 Gnesta Švedska